

我校应邀参加“2025 年四川省教师数字素养提升实践活动总结交流暨教师活动培训会”

2026 年 1 月 16 日，由四川省教育厅主办的“2025 年四川省教师数字素养提升实践活动总结交流暨教师活动培训会”在德阳隆重举行，本次活动旨在总结成果、交流经验，数字赋能教学改革创新，推动全省教师数字素养持续提升。我校凭借在教师数字素养提升培育和竞赛工作中的显著成绩与创新实践举措获得上级部门高度认可，质量管理办公室张邦文、轨道交通学院教师周艳艳分别作为“优秀组织单位”代表、“优秀作品”代表上台进行交流发言。



作为优秀组织单位，张邦文以《多措并举，助力“工匠型”教师队伍数字素养能力提升》为主题作现场交流。从组织保障、培训赋能、实践创新、激励转化等维度，系统分享了我校在教师数字素养提升工作中的经验做法。



周艳艳代表团队对作品《城市轨道交通列车故障处理》荣获省一等奖并进行现场交流。该作品紧扣职业教育特色，将数字技术与专业教学深度融合，通过虚拟仿真、案例可视化等数字化手段，生动呈现了城市轨道交通列车故障处理的实操流程与核心要点。周艳艳在分享中详细阐述了作品的设计理念与实践应用效果，其创新的数字化教学思路、贴合行业实际的内容设计，为职业教育专业课程数字化改革提供了鲜活范本，获得与会专家和教师代表的高度认可。



此次在省级平台的交流展示，既是对我校教师数字素养提升工作的充分肯定，也为学校搭建了学习借鉴全省教学数字化改革创新举措的桥梁。未来，我校将持续深化教育数字化改革，不断完善教师数字素养培育机制，推动数字技术与教育教学深度融合。